

**Анастасов Владимир Анатольевич,**

генеральный директор нескольких дочерних компаний группы «Газпром»

(выпускник 1999 года по специальности «Промышленное и гражданское строительство» и 2008 года кафедры ТГВ ДонНАСА)



«Мне повезло стать дважды выпускником Донбасской государственной академии строительства и архитектуры - в 1999 и в 2008 годах. Сначала по специальности «Промышленное и гражданское строительство», а затем «Тепло, газоснабжение и вентиляция».

Примите самые искренние поздравления с 45-летием образования Академии и 70-летием с начала подготовки первых строителей Донбасса! От всей души желаю руководству и профессорско-преподавательскому коллективу, нынешним студентам и выпускникам счастья, благополучия и процветания!

Годы учебы в родном ВУЗе стали не только для меня, но и для многих юношей и девушек началом профессионального становления. Еще обучаясь на последнем курсе, в ноябре 1998 года, я начал свою трудовую деятельность с должности инженера-строителя. Затем, получая второе высшее образование, в 2004 году, я начал карьеру в газовой отрасли. Горжусь, что прошел путь от ученика слесаря по эксплуатации и ремонту газового оборудования, так как считаю, что практика всегда должна сопровождать изучение теории. Дослужившись до начальника производственно-технического отдела и главного инженера ОАО «Донецкоблгаз» Старобешенского управления по газоснабжению и газификации, был приглашен на должность главного инженера ОАО «Макеевгаз». Это были одни из интереснейших лет работы. Нам удалось собрать команду профессионалов и реализовать много современных и новаторских проектов.

Дальнейшая моя карьера продолжилась в России, в Сургуте, где я занимал руководящие должности в газовых и теплоснабжающих организациях. На данный момент, я возглавляю несколько дочерних компаний группы «Газпром» на Северном Кавказе.

Моя карьера – бесспорная заслуга профессорско-преподавательского коллектива Академии — людей, искренне преданных своему делу. Одной из самых требовательных преподавателей во время моей учебы была Тов Людмила Ивановна, именно благодаря ее строгости и принципиальности, я и сейчас, спустя годы, не забыл, что такое «Начертательная геометрия». Вообще, всех, кто вложил в нас свой труд и знания, я вспоминаю с теплотой и благодарностью. Среди них и Гаврилова Галина Васильевна – директор студенческого городка, которая бывало, даже закрывала глаза на наши шалости.

Годы учебы в Академии дали не только знания, но и друзей. Я до сих пор поддерживаю связь со своими однокурсниками. Стал замечать, что спустя годы, мы как-то становимся ближе, а поводов для общения прибавляется.

Академия по праву может гордиться уровнем подготовки специалистов. Вы завоевали авторитет уникального ВУЗа, успешно конкурирующего с ведущими учебными учреждениями строительной направленности не только в регионе, но и на постсоветском пространстве. Вот почему ваш юбилей – это светлый волнующий праздник для всех, кто причастен к получению образования в Академии.

От всей души поздравляю всех строителей. Искренне желаю суметь построить не только замечательные дома, квартиры и другие шедевры архитектуры, но и свою жизнь! Чтобы она была насыщенной, красивой, беззаботной и счастливой. Успеха и благополучия!»